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A 35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités azonositészama és megnevezése

|52 481 02 | Irodai informatikus

Tajékoztato

A vizsgéazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, ¢és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkoz: -

Ertékelési skala:

81 — 100 pont 5 (jeles)

71— 80 pont 4 (jo)

61— 70 pont 3 (kozepes)

51 - 60 pont 2 (elégséges)
0- 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 27%
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1. feladat Osszesen: 100 pont
A fold legnagyobb tavai

| 1. A kovetkezo feladat megoldasahoz hozzon létre grafikus vagy konzol-alkalmazast
(projektet) Tavak azonositoval!

Hozzon létre sajat osztalyt TS azonositoval a leiras és az osztalydiagram szerint!

| A to nevének, feliiletének és az-orszaganak (orszagainak) a tarolasara készitsen
karakterlanc tipusu publikus jellemzoket! Készitse el az osztaly konstruktorat is!
A konstruktor sor nevii paramétere karakterlanc tipusui, sorrendben egy to
adatait tartalmazza a kovetkezo minta szerint:

Ladoga-t6;17700;0roszorszag
Csad-t6;16000-24750;Cséad,Nigéria,Niger, Kamerun

Az adatokat pontosvesszé valasztja el. A to nevét a té teriilete koveti
négyzetkilométerben, ha a té sivatagos teriileten fekszik, akkor itt egy minimum
és egy maximum érték talalhatéo kotéjellel elvalasztva. Az utols6 adat a to
orszaga, ha a to tobb orszagban fekszik, akkor az orszagok nevéeit vesszé
valasztja el egymastol.

To A
Class

Properties

NévStr { get; set; } : string
Orszagok { get; } : string(]
OrszagokStr { get; set; } : string
Terdlet { get; } :int

e

lTeruletekStr { get; set; } : string

= Methods

@ To(string sor)
. /

2. Készitsen csak olvashatd jellemzot Teriilet azonositoval, amely segitségével a
szoveges tipusu adatbol (TeriiletStr) 32 -bites egész tipusu adatot allit el6! Ha
a to teriilete valtozik (sivatagos teriileten fekszik), akkor a minimum és maximum
érték szamtani atlaga adja a jellemzot!

| 3. Készitsen Orszagok azonositéval csak olvashato jellemz6t, amelyi segitségével a
to orszagait egy karakterlanc vektorban vagy listaban kapja meg!

4. Olvassa be a tavak.txt allomany sorait és hozzon lére osztalypéldanyt
(objektumot) minden egyes tohoz! Az osztalypéldanyokat egy oOsszetett
valtozoban (pl.: vektor, lista; stb.) tarolja, amely hasznalataval a tovabbi
feladatok megoldhatok! Ugyeljen arrar#, hogy az allomany elsé sora az adatok
fejlécét tartalmazza!
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5. Hatarozza meg és irja ki a képernydre a minta szerint, hogy hany to talalhaté az
allomanyban!

6. Hatarozza meg és irja ki a képernyére a minta szerint, hogy hany kanadai té
talalhaté az allomanyban! Ugyeljen arra, hogy olyan kanadai tavak is lehetnek,
melyek az orszaghatart atlépik!

7. Hatarozza meg és irja ki a képernyére a minta szerint; a legnagyobb teriiletii to
adatait! Az osszehasonlitashoz hasznalja a Terilet jellemzot!

8. Ddontse el, hogy a tavak kozott Magyarorszag teriiletén fekvo té talialhaté-e! A
kereséséet ne folytassa, ha a valaszt meg tudja adni! A képernyére irast a minta
szerint végezze!

9. Hatdrozza meg és irja ki a képerny6re a minta szerint, hogy hany sivatagos
teriileten fekvé to talalhaté az allomanyban!

10. Az ausztral.txt allomanyban valogassa ki az AusztralidAban fekvé tavak
adatait! Az allomany soraiba a tavak nevei és atlagos méretei (Teriilet
jellemz6) keriiljonenek pontosvesszovel elvalasztva, a minta szerint!

Minta:

5. feladat: Tavak szama: 58 db

6. feladat: kanadai tavak szama 16 {4

7. feladat: A legnagyobb to adatai:
Név: Kaszpi-tenger
Orszag(ok): Oroszorszag,Kazahsztan,Tlrkmenisztan,Azerbajdzsan
Atlagos terilet: 371000 Km2

8. feladat: MNincs magyar td az adatok kizdtt.

9. feladt: Sivatagos teriileten fekvd tavak: & db

18. feladat: ausztral.txt

Minta ausztral. txt allomany:
Eyre-t6;12500

Gairdner-té6; 6200
Torrens—-td; 4350
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